
نقل و انتقالات

جان باختن بازیکن جوان فجرسپاسی 
رضا نجفی بازیکن جوان فصل گذشته تیم امید فجر 
شهیدسپاسی شیراز در پی سانحه رانندگی جان باخت و 
جامعه فوتبال فارس را به سوگ نشاند. این بازیکن بااخلاق که 
اهل بیرم لارستان بود، روز گذشته در پی سانحه تصادف به 
علت شدت جراحات وارده جان خود را از دست داد و باشگاه 
فجر شهیدسپاسی نیز طی پیامی به خانواده ایشان تسلیت 
گفته است. تیم فجر شهیدسپاسی شیراز در نخستین هفته 
از مسابقات لیگ برتر، ۲۷ مردادماه در تهران میهمان تیم 
پرسپولیس است. ایران ورزشی درگذشت این فوتبالیست 

جوان را به بازماندگان و باشگاه فجر تسلیت می‌گوید.

 بازیکن سابق فولاد 
به استقلال خوزستان پیوست

تیم فوتبال استقلال خوزستان یک مدافع جذب کرد. 
استقلال خوزستان که خود را برای حضور در لیگ 
بیست و پنجم آماده می‌کند دیروز با محمد اهل شاخه 
قرارداد بست. اهل شاخه سابقه بازی در فولاد خوزستان، 
صنعت نفت آبادان و تراکتور را دارد. باشگاه استقلال 
خوزستان پیش از این هم با حمید بوحمدان قرارداد 

همکاری امضا کرده بود. 

تمدید قرارداد مدافع اکوادوری چادرملو
سگوندا آرلن مدافع اکوادوری چادرملو با قراردادی جدید 
در این تیم ماندنی شد. بازیکن فصل گذشته تیم فوتبال 
چادرملوی اردکان با عقد قراردادی یکساله، در این تیم 
ماندگار شد. این بازیکن در پست دفاع چپ بازی می‌کند 
و سابقه حضور در تیم‌هایی مثل بارسلونای اکوادور و 

یونیورسیتاریو پرو را هم در کارنامه دارد.

 گیت‌های بازرسی
 استادیوم غدیر اهواز رسید

گیت‌های بازرسی ورزشگاه غدیر اهواز پس از خریداری به 
ورزشگاه رسیده است. در ادامه تجهیز، بهسازی و توسعه 
ورزشگاه غدیر، گیت‌های بازرسی )X-Ray( این ورزشگاه 
رسیده و به‌زودی نصب خواهد شد. این گیت‌ها به تعداد ۱۲ 
عدد و با اعتباری بالغ بر یک میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان 
خریداری شد و در سه بخش ورودی بانوان، ورودی میهمان 
و ورودی میزبان در این ورزشگاه طی هفته آینده نصب 
خواهد شد. ورزشگاه غدیر که سال‌ها بلاتکلیف و متروکه 
مانده بود، مهرماه ۱۴۰۱ و در تفاهمنامه‌ای به شرکت گروه 
ملی فولاد ایران و باشگاه استقلال خوزستان واگذار شد و 
به چرخه ورزش کشور بازگشته است. این ورزشگاه تاکنون 
در چندین فاز وضعیت آن ساماندهی و بهسازی شده و 

تعمیرات اساسی در آن صورت گرفته است.

 واکنش مظفری‌زاده 
به شکایت باشگاه پرسپولیس

باشگاه  ادعای  به  نسبت  تراکتور  باشگاه  مدیرعامل 
پرسپولیس به دلیل اغوای بیرانوند توسط تراکتور و شکایت 
به دادگاه ‌CAS واکنش نشان داده است. باشگاه پرسپولیس 
قصد دارد به اتهام اغواگری، تراکتور را در پرونده علیرضا 
بیرانوند محکوم و به CAS شکایت کند. برهمین اساس، 
سعید مظفری‌زاده، مدیرعامل تراکتور با انتشار متنی اعلام 
کرد از حق این باشگاه دفاع خواهند کرد. در متن مدیرعامل 
تراکتور آمده است: »اگر مسیر ما جز این بود، امروز نه از 
قهرمانی در لیگ برتر خبری بود و نه از حضور در بالاترین 
سطح فوتبال آسیا. ایستادگی، برنامه‌ریزی و صداقت ما را 

به جایگاهی رسانده که با افتخار در کنار شما ایستاده‌ایم.«
 

مدیرعامل فولاد مبارکه:

به حمایت از سپاهان پایبندیم
سعید زرندی مدیرعامل فولاد مبارکه در جلسه با سهامداران 
این شرکت، حمایت ویژه مجموعه از باشگاه سپاهان را 
اعلام کرد. مدیرعامل فولاد مبارکه، در مجمع عمومی عادی 
سالیانه این شرکت با تأکید بر حمایت مستمر از باشگاه 
سپاهان اعلام کرد که به وعده خود پایبند است و همچنان 
پشتوانه تیم محبوب فوتبال اصفهان خواهد بود. زرندی در 
این جلسه خطاب به سهامداران گفت: »طبق وعده‌ای که در 
نخستین روزهای کاری خود در فولاد مبارکه به مردم اصفهان 
دادم، همچنان از باشگاه سپاهان و تیم محبوب فوتبال آن 
حمایت می‌کنم و برای رفع مشکل آب استان اصفهان نیز از 
طریق اجرای پروژه انتقال آب از خلیج‌فارس و دریای عمان 
دغدغه‌مند هستیم. باشگاه سپاهان در دل مردم اصفهان 
جایگاه ویژه‌ای دارد و عشق و علاقه مردم به این تیم 
غیرقابل انکار است.« گفتنی است در این مجمع بودجه 
باشگاه فولاد مبارکه سپاهان از ۹۹۰ میلیارد تومان در سال 

گذشته به هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان افزایش یافت.
 

جدایی طاهرخانی از جمع گاندوها
هافبک باتجربه ذوب‌آهن با فسخ قرارداد خود به طور 
رسمی از جمع گاندوها جدا شد. حمیدرضا طاهرخانی که 
در نیم‌فصل لیگ بیست و چهارم به جمع ذوبی‌ها اضافه 
شده بود و در تمرینات پیش فصل هم زیر نظر قاسم 
حدادی‌فر کار خود را جلو برده بود، از جمع سبزپوشان 
اصفهانی جدا شد. طاهرخانی بعد از جدایی از ذوب‌آهن 
این مسأله را در صفحه شخصی خود اعلام کرد. او نوشت: 
»تشکر می‌کنم از مدیریت محترم، مربیان، بازیکنان و 
هواداران خوب تیم ذوب‌آهن اصفهان. برایتان در ادامه راه 
آرزوی موفقیت می‌کنم.« همچنین باشگاه ذوب‌آهن هم 
با انتشار پوستری برای حمید طاهرخانی آرزوی موفقیت 
کرد و نوشت: »باشگاه ذوب‌آهن‌ برای حمید عزیز در ادامه 

مسیر ورزشی خود آرزوی موفقیت می‌کند.«
 

5 فوتبال ایران

فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر فوتبال 
ایران در حالی قرار است آغاز شود که 
کمرنگ‌شدن حضور سرمربیان و بازیکنان 
خارجی یکی از نکات ویژه مرتبط با لیگ 

است. بیست‌وپنجم 
مسئولان سازمان لیگ در برنامه‌ریزی‌های 
اولیه خود برای شروع فصل جدید 
رقابت‌های باشگاهی، قصد داشتند لیگ 
از چهاردهم مردادماه  را  بیست‌وپنجم 
)امروز( آغاز کنند که وقوع جنگ 12 روزه 
در ایران، برنامه‌ریزی‌ها را دستخوش تغییر 
و تحولات کرد؛ به‌طوری‌که متأثر از شرایط 
جنگی به‌وجود آمده، شروع فصل جدید 
رقابت‌های لیگ برتر هم 13 روز به تعویق 
افتاد و قرار است طبق برنامه‌ریزی جدید، 
این مسابقات از روز دوشنبه )بیست‌وهفتم 

مردادماه( کارش را آغاز کند.
جنگ 12 روزه فراتر از بحث تقویم لیگ، 
فهرست تیم‌ها را هم تحت‌الشعاع قرار داد؛ 
به‌طوری‌که پروسه جذب سرمربی و بازیکن 
خارجی دشوار شد. البته که رفته‌رفته و با 
برقراری آرامش در کشور، شرایط تغییر کرد 
و حتی چهره‌های شاخصی مثل سرژ اوریه و 

یاسیر آسانی هم پا به فوتبال ایران گذاشتند 
اما مشخصاً متأثر از فضای به‌وجود آمده، 
تغییر و تحولاتی در لیست تیم‌ها انجام 
شد. نکته جالب‌توجه اینکه فدراسیون 
فوتبال سهمیه جذب بازیکن خارجی را به 
»1+7« افزایش داده اما در این میان، هیچ 
تیمی نتوانسته استفاده حداکثری از سهمیه 
ببرد و اکثر تیم‌های شرکت‌کننده در فصل 
جدید حتی یک بازیکن خارجی هم جذب 

نکرده‌اند!

 اسکوچیچ ماند و ساپینتو آمد
مردان روزهای سخت

نیمکت تیم‌های لیگ برتری دستخوش 
تغییر و تحولات مهمی شد و از جمله 
شاخص‌ترین چهره‌های خارجی که فوتبال 
ایران را ترک کردند، می‌توان به پاتریس 
کارترون و اسماعیل کارتال اشاره کرد. دراگان 
اسکوچیچ تنها سرمربی خارجی شاغل در 
فصل گذشته لیگ برتر محسوب می‌شود 
که در فصل جدید هم در فوتبال ایران 
حضور دارد و در این میان، ریکاردو ساپینتو 
هم در بحبوحه جنگ، پیشنهاد حضور در 

استقلال را پذیرفت تا فصل جدید با حضور 
فقط 2 سرمربی خارجی روی نیمکت تیم‌ها 
برگزار شود که اتفاق کم‌نظیری در تاریخ 

رقابت‌ها محسوب می‌شود.

 13تیم یار خارجی داشتند
 حالا فقط 7 تیم بازیکن خارجی دارند!

بیست‌وچهارمین دوره لیگ برتر در حالی 
به پایان رسید که فقط 3 تیم ملوان 
بندرانزلی، شمس‌آذر قزوین و آلومینیوم 
اراک اقدام به جذب بازیکن خارجی 
نکردند و 13 تیم دیگر از حضور حداقل 
2 بازیکن خارجی در فهرست خود بهره 

بردند. در آستانه شروع فصل جدید، 
می‌دهد  نشان  دقیق‌تر  بررسی‌های 
که فقط تیم‌های تراکتور، پرسپولیس، 
استقلال، چادرملو، فولاد، سپاهان و 
بازیکن خارجی در  از حضور  گل‌گهر 
فهرست‌شان بهره می‌برند و 9 تیم دیگر 
لیگ برتری حتی یک یار خارجی هم در 
لیست‌شان ندارند که این مسأله مشخصاً 
متأثر از وضعیت جنگی و البته نوسانات 
نرخ دلار است که باعث شده توجهات به 
بازیکنان داخلی بیشتر شود و اعداد و ارقام 
آنها در بازار تابستانه به شکل سرسام‌آوری 

افزایش پیدا کند.

بازیکن برزیلی از بوندس‌لیگا به قطر رفت

حریف سپاهان با توپ پر می‌آید
الدحیل در ادامه فعالیت‌های خود در نقل و 
انتقالات تابستانی با یک مدافع برزیلی قرارداد 

کرد. امضا 
الدحیل حریف سپاهان در مرحله پلی‌آف 
لیگ نخبگان آسیا است. این تیم قطری 
فعالیت بسیار خوبی در فصل نقل و انتقالات 
تابستانی داشته است به طوریکه برای تقویت 
خط حمله خود پیاتک مهاجم پیشین میلان 
و همچنین عادل بولینه الجزایری را جذب 
کرده است. این در حالی است که این تیم 
برای تقویت خط میانی با مارکو وراتی و برای 
تقویت دفاعی خود هم یوسف سابالی را از 

ویارئال جذب کرد.
فعالیت الدحیل در نقل و انتقالات تابستانی 
ادامه دارد و این بار با یک مدافع برزیلی 

قرارداد امضا کرد.
لوکاس سیلوا که فصل قبل در آینتراخت 
فرانکفورت و بوندس‌لیگا بازی می‌کرد رسماً به 
الدحیل پیوست. این پنجمین بازیکن خارجی 
است که الدحیل در تابستان جذب می‌کند. 
این تیم قطری حکیم زیاش را هم در اختیار 
دارد. الدحیل و سپاهان قرار است ۲۱ مرداد 
به مصاف هم بروند و برنده این بازی راهی 
مرحله گروهی لیگ نخبگان آسیا می‌شود و 
تیم بازنده هم در لیگ قهرمانان آسیا سطح 

۲ به میدان می‌رود.
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لحظه‌شماری برای بازگشت هیجان

به خانه برمی‌گردیم
هواداران فوتبال چشم‌انتظار شروع 
فصل جدید لیگ برتر هستند و براساس 
برنامه‌ریزی انجام شده از سوی سازمان 
لیگ، سوت آغاز لیگ بیست‌وپنجم از 
27 مردادماه به صدا در خواهد آمد؛ هر 
چند که پیش از شروع لیگ برتر، قرار 
است بیستم مردادماه مسابقه سوپرجام 
 به انجام برسد تا رسماً پرونده فصل
05-1404 باز شود. در این بین یکی از 
اتفاقات جالب‌توجه مرتبط با نیمکت 
تیم‌های لیگ برتری است که اکثراً 
دستخوش تغییر و تحولات مهمی شده 
است. 8 تیم )استقلال، پرسپولیس، 
و  ذوب‌آهن  خرم‌آباد،  خیبر  پیکان، 
سپاهان اصفهان، شمس‌آذر قزوین و 
مس رفسنجان( برای حضور در لیگ 
را تغییر  بیست‌وپنجم سرمربی خود 
داده‌اند و 8 تیم )آلومینیوم اراک، استقلال 
خوزستان، تراکتور تبریز، چادرملو اردکان، 
فجرسپاسی شیراز، فولاد خوزستان، 
گل‌گهر سیرجان و ملوان بندرانزلی( 
هم با همان سرمربیان فصل گذشته در 
رقابت‌ها شرکت می‌کنند. در این میان 
آنچه بیش از پیش توجهات را به سوی 
نیمکت 5 تیم جلب می‌کند، حضور 
چهره‌هایی است که سابقه پوشیدن 
پیراهن تیمی که حالا سرمربی‌اش 

هستند را در کارنامه خود دارند.
 

ادامه ماجرای مازیار و ملوان
ع که یکی از چهره‌های برخاسته  مازیار زار

از باشگاه ملوان است و جزو اساطیر 
این باشگاه محسوب می‌شود، همچنان 
روی نیمکت تیم شمالی قرار دارد. او 
در  را  ملوان  توانست  گذشته  فصل 
جمع 7 تیم برتر جدول جای بدهد 
و انزلی‌چی‌ها را به فینال جام‌حذفی 
رساند تا محبوبیتش نزد هواداران تیم 
شمالی بیشتر هم بشود. در بین 5 
سرمربی که تجربه بازی برای تیم خود را 
ع تنها چهره‌ای است که از  هم دارند، زار
فصل گذشته روی نیمکت ملوان حضور 
دارد و امیدوار است بتواند روزهای خوب 
خود در قامت سرمربی تیم شمالی را 

تمدید کند.
 

 وصال وحید و پرسپولیس
بعد از یک‌دهه دوری

پایانی  2 سال  وحید هاشمیان در 
فوتبال خود با پیراهن پرسپولیس در 
میادین حاضر شد و در پیراهن این 
تیم از مستطیل سبز خداحافظی کرد. 
حالا بعد از حدود 13 سال، دوباره 
هاشمیان و پرسپولیس گذرشان به هم 
افتاده؛ آن‌هم در شرایطی‌که این‌بار، 
هلی‌کوپتر فوتبال ایران نه در نقش 
بازیکن بلکه در قامت سرمربی به 
جمع سرخ‌پوشان بازگشته و در اولین 
تجربه بزرگ سرمربیگری‌اش جانشین 
اسماعیل کارتال شده که باید دید 
از پسِ این مسئولیت مهم محوله بر 
می‌آید و می‌تواند خودش را در قامت 

یکی از سرمربیان نوظهور و آینده‌دار 
فوتبال ایران نشان بدهد یا خیر.

 
دوباره محرم، دوباره سپاهان

محرم نویدکیا جزو وفادارترین چهره‌های 
فوتبال ایران محسوب می‌شود؛ اسطوره 
سپاهانی‌ها که نه‌تنها نزدیک به 2دهه 
تجربه پوشیدن پیراهن تیم اصفهانی 
را در کارنامه خود دارد، بلکه هر گاه از 
سوی باشگاه اعام نیاز شد، خودش را 
رساند و پای کار ایستاد. او بعد از 2 فصل 
تجربه سرمربیگری در سپاهان، حالا در 
شرایطی‌که پاتریس کارترون به بهانه جنگ، 
را تنها گذاشت، دوباره  طلایی‌پوشان 
به نیمکت تیم اصفهانی بازگشته و امید 
دارد که بتواند پروژه نیمه‌تمام دوره اول 
سرمربیگری‌اش را تمام کند و طعم قهرمانی 

را همراه تیم مورد علاقه‌اش بچشد.
 

 حدادی‌فر- ذوب‌آهن
 یک رابطه تمام‌نشدنی

لیگ برتر فوتبال ایران در فصل جدید 
میزبان سرمربیان تازه‌واردی است که 
قاسم  نام‌ها،  شاخص‌ترین  از  یکی 
باشگاه  اسطوره  است؛  حدادی‌فر 
ذوب‌آهن که بعد از پایان همکاری 
گاندوها با محمد ربیعی، جای او را 
روی نیمکت ذوب‌آهن گرفت. نکته 
مهم آنکه حدادی‌فر هیچ‌گاه در قامت 
سرمربی فعالیت نکرده و حالا در تیم 
محبوب دوران بازی خود، مسئولیتی 

را عهده‌دار شده و  مهم 
امید به آن دارد تا اولین 

پروژه سرمربیگری‌اش 
؛  شد با میز  فقیت‌آ مو
لی‌که  حا ر  د ن‌هم  آ
گفته می‌شود ذوب‌آهن 
غرق در بحران مالی و 
مدیریتی است که این 

مسأله بیش از پیش کار 
حدادی‌فر را دشوار خواهد 

. د کر
 

مسئولیت جدید دقیقی 
در تیم مورد علاقه

سعید دقیقی در پیکان نه‌تنها 
تجربه فعالیت به عنوان 

بازیکن را دارد بلکه در قامت 
رئیس سازمان فوتبال این 

باشگاه و البته مدیر )سرپرست( 
تیم هم فعالیت کرده و حالا در 

فصل جدید قرار است در قامت 
نفر اول کادرفنی روی نیمکت 
خودروسازان بنشیند. دقیقی در 
لیگ برتر خود را یک سرمربی 
از  بعد  و  داده  نشان  آینده‌دار 

تجربه موفق همکاری با شمس‌آذر 
و خیبر، حالا این سرمربی جوان 

در سودای آن است تا بتواند در تیم 
مورد علاقه خود هم عرض‌اندام کند 

و بیش از پیش پتانسیل فنی‌اش را به 
بکشد. خ  ر

نفت مسجدسلیمان در مسیر انحلال

سراشیبی سقوط باشگاه‌های ریشه‌دار

با حکم نهایی فدراسیون فوتبال، 
نفت مسجدسلیمان پس از پرونده 
حقوقی این باشگاه و داماش گیلان 
در لیگ یک ایران جایی ندارد و این 
تیم به طور رسمی از لیست تیم‌های 
حاضر در قرعه‌کشی امروز لیگ یک 
فوتبال کشور حذف شده است. 
اتفاقی که باعث شده تیم نفت 
مسجدسلیمان، خود را برای حضور 
در لیگ ۲ فوتبال کشور آماده کند و 
مشکلات مالی، شاید این باشگاه را 
مانند دیگر باشگاه‌های ریشه‌دار و 
منطقه‌ای فوتبال کشور، به سمت 
انحال ببرد. باشگاه‌هایی که طی 
به عنوان قدرت‌هایی  سال‌ها، 
شناخته شده در فوتبال کشور، 
ستارگان مهمی را تحویل جامعه 
فوتبال و تیم ملی داده بودند اما 
اکنون، چیزی جز یک نام در تاریخ 
فوتبال ایران از آنها باقی نمانده و 
پیوستن نفت مسجدسلیمان به 
جمع این باشگاه‌ها، می‌تواند اتفاقی 
تلخ و فاجعه‌بار برای فوتبال استان 
خوزستان باشد. تعداد باشگاه‌های 
منحل شده فوتبال ایران طی 
دهه‌های اخیر آنقدر زیاد بوده که 
حساب آن از دست علاقه‌مندان 
به فوتبال کشورمان دررفته است؛ 

باشگاه‌هایی که همه در اقتصاد و 
بازیکن‌سازی فوتبال ایران نقشی 
مؤثر داشتند و حالا چیزی جز یک 

نام از آنها باقی نمانده است.
از پاس تهران گرفته که با سابقه 
برتر  لیگ  و  آسیا  در  قهرمانی 
ستارگانی چون حسن حبیبی، 
فرامرز ظلی، حسین فرکی، حسین 
یاوری، حمید  کازرانی، محمود 
استیلی، وحید هاشمیان، محمد 
خاکپور، آرش برهانی و جواد نکونام 
را در دهه‌های مختلف به فوتبال 
ایران معرفی کرد تا استقلال اهواز 
که همین دو دهه پیش در آستانه 
قهرمانی لیگ با نسلی فوق‌العاده 
از بازیکنان بومی خوزستان زیر 
نظر فیروز کریمی قرار داشت. از 
نفت تهران گرفته که تا یک دهه 
قبل، برای صعود به نیمه‌نهایی 
لیگ قهرمانان آسیا می‌جنگید تا 
راه‌آهنی که به عنوان شناسنامه 
فوتبال تهران، دیگر اثری از آن 
وجود ندارد. استقلال جنوب، بانک 
تجارت، دارایی، بانک ملی، پورا، 
کاوه، کیان تهران، شاهین، فتح و 
آرارات تنها بخشی از باشگاه‌های 
فوتبال پایتخت هستند که دیگر 
اثری از آنها در سطوح مختلف 

فوتبال ایران نیست.
در شهرستان‌ها نیز اوضاع بهتر 
نیست؛ باشگاه‌هایی که تبدیل 
به هویت و نماد یک شهر شده 
بودند، منحل شده‌اند و شور و 
شعف موجود در ورزشگاه‌های هر 
شهر، تبدیل به یک سکوت تلخ 

ورشکستگی 
 و انحلال

 فقط 
مختص 

فوتبال ایران 
نیست و 
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شده است. از برق شیراز گرفته که 
در جام جهانی به تیم ملی بازیکن 
داد تا پگاه گیلان، استقلال ملاثانی، 
پلی‌اکریل اصفهان، خونه به خونه 
بابل که به فینال جام حذفی رسید، 
سنگ آهن بافق، شهرداری تبریز، 
گیتی پسند اصفهان، ون پارس نقش 
جهان، شموشک نوشهر، شیرین 
فراز کرمانشاه، گسترش فولاد تبریز، 
گهر دورود و البته شناسنامه فوتبال 

خراسان یعنی ابومسلم خراسان، 
تنها بخشی از باشگاه‌های بزرگ و 
مردمی شهرستان‌ها بوده‌اند که 
طی سال‌های اخیر، انحال را به 
دلیل مشکلات مالی و سوءمدیریت 

تجربه کرده‌اند.
ورشکستگی و انحلال، فقط مختص 
فوتبال ایران نیست و در فوتبال 
جهان نیز ما شاهد به وجود 
برای تیم‌های  آمدن مشکلاتی 

بزرگ و ریشه‌دار هستیم؛ ازجمله 
باشگاه بوردو که فصل گذشته 
به سطح چهارم فوتبال فرانسه 
سقوط کرده بود. اما مسأله بزرگ 
در فوتبال ایران، ماجرای انحلال 
کلی این تیم‌ها پس از ورشکستگی 
و فروش امتیاز به یک استان یا 
تیم دیگر است؛ اتفاقی که باعث 
می‌شود این باشگاه‌ها با وجود 
ریشه‌دار بودن، حتی در حد یک 

نام جایی در نقشه فوتبال کشور 
نداشته باشند. نقشه‌ای که بیش 
از هر زمان دیگری، از باشگاه‌های 
قدیمی و مشهور خالی شده و 
سوءمدیریت در بسیاری از تیم‌ها 
مسجدسلیمان،  نفت  ازجمله 
می‌تواند سرنوشت باشگاه‌هایی که 
نام برده شد را برای دیگر تیم‌های 
 قدیمی و شهرستانی فوتبال کشور

 تکرار کند.

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
خبر‌نگار

جنگ و دلار علیه جولان خارجی‌ها در فصل جدید 

لیگ ایرانیزه‌


